

三彩风·故事

【讽刺故事】

局长减肥

□钟荣

当局长还不是局长时,瘦得跟猴似的。当上局长不到一年,他一下子“膨胀”了,原来干瘪的脸颊丰满起来,肚子也腆着,像怀孕五六个月似的。

刚上任那段时间,由于局长长得瘦,闹出一些笑话,让他很尴尬。他下乡调研,下面不认识他的基层干部,总是拉着他身边大腹便便的司机老刘的手,一个劲儿地点头哈腰:“欢迎领导!”事后,他把老刘换掉,将局里长得骨瘦如柴的小李调来给他当司机。

那段时间,他做梦都想让自己长胖一些,让自己看起来像领导。如今,局长终于如愿以偿了,可让人万万没有料到的是,他竟然要减肥,而让他决意减肥的人是小雅。

小雅是局长当了局长之后认识的,那是一个比他小近二十岁的女孩儿,长得苗条、性感,让人见了就动心。在一个老板宴请的酒席上,局长第一次见到小雅就想入非非,交往几次后,小雅心甘情愿地当起他的“小蜜”来。有老板赞助,局长在郊区给小雅买了一套三室两厅的房子。

小雅对局长很满意,可毕竟人还年轻,对外表还是有些在意的。每当局长挺着大肚子把小雅搂入怀时,小雅总用手指戳着他的大肚子娇嗔地说:“大肚子,人家不要!”

局长开始没当一回事,可后来见小雅真的很反感,便下定决心:为了小雅,一定把肚子给减下去。

于是,局长坚决远离山珍海味,每天吃得很清淡,婉言拒绝了少不少宴请,同时加强锻炼,每天早早起来,到小公园里不跑上十圈八圈决不罢休。然而,局长辛辛苦苦地坚持了三个多月,减肥效果一点儿都不明显,他为此苦恼不已!

正当局长为减肥的事烦恼时,有人举报他贪污受贿养情妇。于是,局长被纪委叫去谈了一次话。

才不到一个月时间,大家突然发现,局长整个人瘦了一圈,那个大大的肚子竟然不见了……

【温馨故事】

追人

□王振周

铛!铛!铛!放学铃响,壮壮背着书包从教室出来,一蹦一跳地向家里跑。

路过苹果园,他看到苹果园的栅栏门开着,红红的苹果诱得他直流口水。爸妈外出打工,六岁的壮壮由爷爷照看,他几次想吃香甜的苹果,都因爷爷腿脚不便未能如愿。他左看右瞧,在确定没人后,就箭一般地跑进果园,在低枝上摘了两个苹果扭头就跑。正在果园里忙碌的张叔听到急促的脚步声,知道有人偷苹果,丢下活计追了过去。

“孩子,不要跑!”张叔边追边喊。壮壮听到喊声,越发跑得快。一个狂奔,一个狂追,壮壮跑回家里,张叔也追到家里。壮壮想:这回惨了,小屁股要受疼了。

张叔捉住壮壮,夺下苹果,上气不接下气地说:“吓死我了!苹果刚喷了农药,孩子,洗干净了再吃!”

【世相故事】

楼上楼下

□李忠元



楼下搬来一对年纪轻轻的小夫妻,男主人姓李。楼上住进一对年过半百的老两口,男主人也姓李。楼下的小李是一个时尚青年,爱听歌曲,总把电脑的音量开得大大的。

楼上的老李是一个倔老头,心脏不好,受不了吵闹,对小李讨厌至极。

找物业公司没人管,老李没辙了,就以毒攻毒,在家里来回推凳子,响声很大,像打雷似的。小李坐不住了,把电脑的音量开到最大,简直是震耳欲聋。

楼上楼下对着干,楼下的音乐一响,楼上就有了连锁反应——推凳子。

老李本来还十分气愤,可时间一长,推凳子居然推出了乐趣。只要听到楼下的音乐,他就条件反射地推起凳子来。老伴儿在旁边取笑他:你还把这当成老年健身运动了!

楼上楼下住着,老李和小李总有碰面的时候。小李见了老李就扭过脸去,不正眼看老李一眼;老李遇到小李,就往地上吐唾沫。

楼上的老李和楼下的小李成了冤家。

突然有一天,音乐声戛然而止,楼上楼下恢复了宁静,楼上的老李很纳闷。他不必再推凳子了,心却变得空落落的。出门一打听才知道:楼下的生小孩儿了。

老李闲着无聊,搬凳子坐在二楼的平台上晒太阳,与人聊天。聊着聊着,老李看到楼梯口一个乡下打扮的老太太晕倒在地……

老李是个热心肠,马上掏出手机拨打120,并将老太太送到医院,又是挂号,又是垫钱,好一通忙活。医生和护士知道老李是学雷锋做好事,都对他肃然起敬。护士就给老太太的家人打电话,通知家属来医院。老李看没事了,准备老太太的家属来了交代一下就走。

真是冤家路窄,在病房外的走廊里,老李和小李不期而遇。老李也没管医院的规定,照地上就吐了口唾沫。小李更是来气,侧过脸不看老李。

老李气不打一处来,站起来走向走廊的另一头,可刚走了两步,就被护士叫住了。小李被护士拉着来到老李面前,红头涨脸地跪在了地上……

原来,生病的老太太的儿子就是小李。老太太本是来侍候儿媳坐月子的,可是有高血压,出门遛弯儿时不巧犯了病。

老李生气地放下票据就走,回家了气还没消。老伴儿苦口婆心地开导他:“杀人不过头点地。不管是谁,咱都不能见死不救,是吧?”

正说着,有人敲门。老伴儿忙跑过去开门。原来,楼下的小李搀着他刚出院的老妈,拿着大包小包的礼品上楼来了。

这回小李换了一个人似的,异常客气,嘴上像抹了蜜,笑着喊大爷、大娘并再三道歉。老太太也激动得直流眼泪,千恩万谢。

老李也不是爱钻牛角尖的人,听娘俩这么一说,反倒有些磨不开面子,择日去楼下坐了坐,还了礼。

从此,楼上楼下邻里和睦,相安无事。

楼上的老李无论走动还是拿放东西都很轻,生怕动静大了会惊扰楼下的婴儿。

楼下的小李再听音乐就戴上耳机,小夫妻每天总要相互提醒:嘘,楼上的老人有心脏病……

【可乐故事】

表弟向前冲

□张力曼

张姐的表弟都三十好几了,还是光棍一个。

张姐觉得她这个做表姐的应尽点儿责任,便给表弟介绍了一个姑娘。姑娘特别腼腆,说话细声细气的,遇到陌生人还会脸红。张姐让表弟好好把握这个机会:“老弟,向前冲吧!千万不要错过。”表弟也信誓旦旦,表示非把姑娘拿下不可。张姐很高兴,给他们牵了线,约在一个咖啡屋见面。见面后,她便找机会躲了出去,在外面看着。只见表弟在姑娘面前眉飞色舞地讲着,姑娘似乎很害羞,一会儿低首,一会儿抬头……

张姐心想:表弟还真会表现,估计这回准成!过了一会儿,姑娘去卫生间了。姑娘回来没多久,又去了一次。短短半小时,姑娘去了四五次卫生间。

约会结束,张姐问表弟情况。表弟很有信心,说姑娘没说什么,估计是默认了,姑娘前后去了好几次卫生间,估计是紧张所致。“紧张就说明在乎我呀!”

张姐又打电话问姑娘:“妹子,俺表弟对你很满意,只是说你见了他有点儿紧张。妹子,你是怎么想的?”姑娘在电话那头考虑了半天,才说:“我不紧张,我……”

“不紧张?那相亲的时候你怎么老去卫生间?”

姑娘一听,急了:“不去不行呀!张姐,你表弟口若悬河,太能喷了,我得去卫生间洗脸啊!”

【凡人故事】

高手

□张少刚

老王是幸福小区的片儿警。从警三十多年,他兢兢业业、任劳任怨,积累了丰富的的工作经验。

那天,吃过晚饭,老王带着徒弟小王在小区里巡逻。老王一边巡逻,一边向小王介绍小区的有关情况,好让小王尽快熟悉和适应工作。

走着走着,突然,老王表情严肃地说:“不好,有情况!”

“发生啥事了?”小王吃惊地问。

“你看,三楼的第五个窗户亮着灯!”老王边说边指给小王看。

小王掏出手机,看了看时间,笑着说:“老王,你太敏感了!现在才八点多,好多住户都还没有睡觉,家里亮着灯很正常。”

老王没有理会小王的话,快步朝三楼走去。小王不再说话,也赶紧跟了上去。

老王用尽全力撞开门,然后大喝一声:“我是警察,住手!”原来,这套房子真有情况,一个小偷正在偷窃……

小王一边用手铐把小偷铐上,一边迫不及待地问老王:“你是咋断定有小偷的?”

老王淡淡地说:“这家住的是一个双目失明的老太太……”

听到这里,小王对老王佩服得五体投地,同时也明白了自己以后该怎样做。